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18%

67%

15%

1) Il Dirigente Scolastico (il Preside) 
presta attenzione alle richieste.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

19%

63%

18%

2) Il Dirigente interviene con 
tempestività per risolvere i problemi

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

3%

8%

54%

35%

3) I Collaboratori del Dirigente sono 
disponibili

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

3%

16%

47%

34%

4) I Collaboratori del Dirigente 
intervengono con tempestività per 

risolvere i problemi.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

5%
8%

61%

26%

5) I Docenti prestano attenzione alle 
richieste dei genitori

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0% 10%

46%

44%

6) I docenti informano 
adeguatamente  le famiglie 
sull’andamento didattico -
disciplinare degli studenti

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

5%
13%

38%

44%

7) Il personale di Segreteria è 
disponibile ed efficiente

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

3%

10%

54%

33%

8) La Segreteria fornisce tutte le 
informazioni necessarie

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

10%
7%

58%

25%

9) Il servizio offerto dalla 
Segreteria, anche in termini di orario 
di sportello, è sufficiente a soddisfare 

le varie esigenze.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

5%
10%

52%

33%

10) I Collaboratori Scolastici (Bidelli) 
sono disponibili.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

2% 5%

68%

25%

11) I Percorsi formativi, gli obiettivi 
didattici e i criteri di valutazione sono 

adeguatamente esplicitati nel POF

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

24%

63%

13%

12) Gli obiettivi educativi fissati dal 
Consiglio di Classe sono condivisi

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

2%

12%

58%

28%

13) I criteri e le modalità di 
valutazione degli insegnanti sono 

comunicati in maniera chiara e 
adeguata

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

5%

25%

50%

20%

14) Le opportunità di recupero 
offerte dalla scuola sono 

soddisfacenti

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

25%

62%

13%

15) Le attività integrative proposte 
(corsi di recupero, supporto agli 

stranieri, uscite didattiche,…) 
rispondono agli interessi e ai …

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

 

 

  

5%

25%

52%

18%

16) I genitori collaborano per il 
raggiungimento degli obiettivi 

educativi fissati

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

12%

23%

47%

18%

17) Lo studente è stato supportato 
dalla scuola nella ricerca dell’azienda 

per l’Alternanza Scuola Lavoro

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

0%

13%

47%

40%

18) L’orario scolastico tiene conto 
delle esigenze degli studenti.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 
 
 

 

 

5%

31%

59%

5%

19) Le iniziative della scuola sono 
sufficientemente divulgate e 

conseguentemente conosciute sul 
territorio.

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

2%

45%
40%

13%

20) Le famiglie partecipano 
attivamente e consapevolmente alla 
scelta dei propri rappresentanti e alla 

formazione degli organi collegiali

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente

21%

31%33%

15%

21) I rappresentanti dei genitori sono 
in contatto con le famiglie e 

segnalano loro i problemi relativi alla 
classe

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente



 

12%

15%

55%

18%

22) I locali della scuola sono 
accoglienti e puliti

Per niente

Poco

Abbastanza

Pienamente


